

# 区长信箱限发100字?

## 镇江丹徒区政府昨天才得知网站有问题,紧急改正并致歉

给区长信箱写信,限制100字,否则你反映的问题就无法发送。昨天,知名网友张洪峰在其博客发表爆料文章,捅出了镇江市丹徒区政府网站的奇怪限制。昨天下午,丹徒区政府办表示,网站半年多前新改的版,他们也是昨天才被告知网站存在这么个问题,已经紧急联络软件公司对网站进行了修改。同时,丹徒区宣传部也在当地论坛就此问题发布了情况说明。

□快报记者 王竞 宋学伟

### 政府网站邮件限发100字

昨日,知名网友张洪峰在其博客里发表文章《镇江丹徒区长信箱逼市民用文言文投诉》,捅出了该区网站设下奇怪限制,市民给区长信箱发信、提建议等等,只能发100字,多了发送不了。

张洪峰的博文提供的“网闻背景”(某不知名网友留言)称:有困难找政府,虽然丹徒区政府路程很近,但是要想见到区政府的领导很困难,这条路就遥遥了;后来经过朋友提醒,可以上网向政府领导信箱反映问题,求助于政府领导,可是奇怪的事情发生了,向区长信箱反映问题,遇到的怪事是:内容的字数不得超过100个字,否则你反映的问题就发不出去。

张洪峰调查发现网友所述情况属实,并留下截图为证。

快报记者昨天中午12点左右登录该网站,发现相关的限制依然存在。在区长信箱的投诉、咨询、建议三个栏目发帖,均只能发

100字的内容,超过就会跳出警告窗口,提示“你输入的字符长度超过了100个字符”。

记者试图联系该网站,但该网站未留下联系方式。

### 网友:存心不让反映问题

对于上述限制,当地网民留言戏称:镇江不愧是出《昭明文选》和《文心雕龙》的地方,领导在要求我们用文言文来反映问题呢!

张洪峰也给出评论:100字是个什么概念,现在微博都可以发140字,这100字能写什么呢?如果用文言文,估计能把事情说清楚。(用)现代汉语,大概就是:尊敬的区长阁下,今天我反映某某,敬礼,某村某人,就100字了。

张洪峰博文提出质疑:“请问区长阁下,你是不是存心不让百姓反映问题呢?”

“请问区长阁下,这网站开通信箱以来,你曾经接收过这样100字的投诉、建议、咨询吗?都有内容吗?”

“请问区长阁下,曾经学什



张洪峰截图留下的证据

么专业?古汉语?有网友提出让区长提供一份文言文公文范例出来。”

### 区政府紧急修改并道歉

记者昨天13点左右再次登录丹徒政府网,发现原有限制已经取消。

镇江市丹徒区政府办公室一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,他也是昨天上午10点左右接到镇江网友之家负责人电话,才得知丹徒区官网出现了这样的问题。“因为我们网站在半年多以前改版过一次,是请一家软件公司帮我们设计的后台。当时我们验收时有一点疏忽,没有发现字数限定问题,而只关注了技术问题,即内部网络

运转是否正常。”

这位工作人员称,昨天上午发现问题后,他们立即与软件公司联系,软件公司回复,他们之所以限定字数,是防止字数过多,会有一些非法代码入侵。“我们请他们进行了修改,到今天中午1点多已修改完毕,现在已经不再限定字数。”

至于网站“联系方式”出现空白的情况,上述人员解释称:“也是我们的疏忽大意造成,我们工作人员已经进行了逐一修改。”

记者昨天下午发现,丹徒区政府网已于昨天下午公布一份丹徒区宣传部的声明,对上述限制字数问题做了情况说明,承认这种限制“导致群众无法正常表达诉求和建议”,并“深表歉意”。



## 铜陵 男友与前妻和好 伤心女欲走极端

快报讯 同是离婚的一对男女,相遇相识并相爱。前天,男方提出了分手,女方便要开液化气自杀,幸亏民警及时处置,这才避免了悲剧的发生。

“宝山新村某栋105室有人要自杀!”1月4日9时许,铜陵市金口岭派出所接到报警,民警立即赶赴现场。敲门,没有回应。就在这时,报警人的电话打来了,说要自杀的人已到他家所在的人民新村某栋附近,要与其同归于尽,请求民警快去制止。等民警赶到事发地时,一男一女扭打在一起。

原来,男的余某和女的胡某,都曾经经历过婚姻不幸,他们走到一起后也很恩爱。可近日,胡某发现余某与前妻住在一起,醋意大发,要余某与她同居。前天,胡某接到了余某的分手电话,她很生气,大骂余某没良心,最后发狠说:“你来收尸吧!”正当她打开液化气准备自杀的时候,又想到要与余某同归于尽,便赶到了余某家。

经两所民警开导,胡某、余某表示冷静考虑后再决定分与合。

《皖江晚报》记者 周德成 程凯

## 镇江 警车内舞菜刀 这男子可真牛

快报讯 昨天凌晨2时许,镇江中山西路牌湾路口一名男子手舞两把菜刀,向火车站方向走来,吓坏路人。巡逻民警闻讯赶到,把巡逻车横到男子面前,他突然打开警车车门,坐在了后座上,手中的刀忽上忽下地向前座伸去。

据宝塔路派出所巡逻民警陈长恩介绍,男子坐入警车内,双手始终紧握菜刀沉默不语,车内气氛十分紧张。他一边和男子交流,一边想办法夺菜刀,但男子手中的菜刀忽上忽下地不时向前座伸去。陈长恩看准男子再次抬手,他突然大喝一声:“你要干什么?”男子愣了一下,陈长恩趁机从驾驶位扑向他,紧紧抓住其双手,副驾驶位的辅警立即从男子手中夺下了两把菜刀。整个过程将近1小时,凌晨3点多该男子被带回宝塔路派出所后,无论民警怎么开导,都一言不发。

后来,民警辗转联系上该男子的哥哥张某。据其哥哥介绍,男子今年35岁,父亲去世后,一直和母亲住在一起,去年发现他有怪异行为,经医院诊断为精神恍惚症。

《京江晚报》记者 郑建洪 童本宽

## 扬州 70高龄考驾照 还能做80俯卧撑

快报讯 启动、直行、拐弯、倒车、开跳灯……昨日,因为左拐弯时速度太快,70岁老人张延年很遗憾地没能通过驾照考试路考。“别看我已70岁了,理论考试和电子桩都是一次性过掉的,过段时间再考,我相信一定会通过。”这位堪称扬州最年长的考驾照老人信心满满地说。

张延年是位离休干部,现发挥余热在一培训中心任职。三个月前,他到邗江驾校报名成为一名新学员。与张老一道上车的学员,几乎没有人感觉到他是一位古稀老人。结实的身板、开朗的性格,就连平时到驾校也是骑摩托车,更让人惊奇的是,老人现在一次还能做80个俯卧撑。

邗江驾校校长刘建顺说,我国2007年出台的《机动车驾驶证申领和使用规定》,将申领小型汽车准驾车型的年龄限制在70周岁以下,张延年是扬州考驾照最年长的,此前学驾照最年长的是69岁。

《扬州时报》记者 张建伟

# 怀疑戴“绿帽子”,15岁学生刀捅5人

在扬州一职校就读的15岁男孩牛钢,结识了盐城老家19岁的“洗头妹”小静,两人很快坠入爱河。半年多后,小静移情别恋,“爱”上17岁的陈希,认为被戴“绿帽”的牛钢找情敌理论,几句不合就动起了刀子,把陈希及4名同学刺成重伤。近日,牛钢因涉嫌故意伤害罪被维扬检察院依法批捕。

□《扬州时报》记者 葛学涛

### 女友变心,刀砍情敌

牛钢学习成绩一直不理想,初中毕业后去了扬州一所职业学校学厨师。可从小“混日子”的牛钢并不安心上课,学习几乎门门功课“亮红灯”,还经常惹事生非,“江湖上”一有“风吹草动”,他总是“披挂上阵”冲锋在前。一些同学无缘无故被他欺负也忍气吞声,不少“小弟”纷纷聚拢到他的“麾下”。

去年过春节时,他在老家县城和“兄弟”们聚会,朋友带来

的一位美女艳惊四座,牛钢顿时来了兴趣,不久俩人就恋爱了。这个美女叫小静,是一个“洗头妹”,她经常抱怨“洗头”收入太低,牛钢拍着胸脯说:“跟我去扬州,我托兄弟给你找‘路子’,保证你生意兴隆。”有了“老大”男友的承诺,很快小静就去了扬州。荒唐的是,牛钢还真把小静介绍到一家娱乐城当“坐台小姐”!

半年多过去了,小静与牛钢联系越来越少。牛钢通过“暗访”得知,小静有了新“靠山”

陈希,认为戴了“绿帽子”的他很愤怒,决定找陈希来一场“华山论剑”。一天晚上,他“单刀赴会”,哪知对方叫了4个“护驾”的,激战中牛钢将对方5人刺成重伤,自己也受了伤。

### 生理早熟心理晚熟是主因

记者从扬州市各检察院了解到,上月一共发生8起未成年伤害的案件,共有近20人受伤。

有着20多年刑事诉讼经验,对青少年刑事犯罪诉讼见长的江苏理华律师事务所主任律师宗宏根分析,近年来未成年人的犯罪呈逐年上升趋势。究其原因,现在的未成年人是“90后”独生子女,受父母溺爱,没有形成完整的价值体系,缺乏法律意识,对他人的生命和健康缺乏起码的尊重。

五台山医院心理卫生门诊

主任吴人钢介绍,处在青春期的年轻人,容易情绪化,思考问题比较单一,行为带有冲动性。“网络上盛行的暴力游戏、影视作品,让未成年人分不清虚幻和现实,加上其模仿能力很强。综合作用之下,就很容易酿祸了。”总而言之,生理早熟心理晚熟是导致未成年人动辄“刀棍相见”的主要原因。

### 要“扫黄”,更要“防暴”

吴主任表示,要减少类似悲剧发生,首先要从未成年人成长的社会文化环境着手,对涉嫌暴力的电脑游戏和影视作品予以“封杀”,同时要加强对未成年人的心理健康教育,让他们的情绪得到合理宣泄。宗宏根建议,社会、家庭、学校要三位一体,形成联动,另外有关部门应该加强对网络的监管,对血腥的暴力游戏和影视作品予以制止,不仅要“扫黄”更要“防暴”。

# 开车听节目,水泥罐式车跑偏道了



快报讯 1月4日下午,滁州市省道312线雷桥村附近发生“雷人”一幕:滁州籍驾驶员林某边听广播边驾驶水泥罐式车,因听节目太投入,他把车子开上了路边的绿化带……

记者当天下午在现场看到,已经有多处损坏的水泥罐式车正骑在绿化带上,它不仅将隔离带上的石砖撞得七零八落,还给绿化带拉了一条深深的“伤口”。值得庆幸的是,驾驶员林某毫发无损。图为“雷人”现场。

据正在处理事故的滁州市交警支队三大队民警介绍,这个路段是双向四车道,单向路面有8米宽。这么好的路况,水泥罐式车

竟然会跑到隔离带上?林某的回答让他大跌眼镜:“我一个人开车无聊,就打开广播听节目,当时正好是一个有奖智力竞猜节目,我一边听一边跟着想答案,一不留神就把车子开上了隔离带。”

林某说,事故发生后他自己也吓昏了头,从车子里出来时都不知道自己在什么位置,幸亏当时路边没有行人,不然麻烦就大了,“以后开车再也不敢听广播了!”

当天下午,随后赶来的滁州市市政部门对现场损失进行了评估,初步评估损失在3万元左右,这个损失只能由林某承担了。

《皖江晚报》记者 陈义山